

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Практична психологія»
першого рівня вищої освіти
за спеціальністю 053 Психологія
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля

Сучасний глобалізований світ ставить принципово нові виклики не лише перед окремими країнами й економічними системами, а й перед конкретною особистістю. Це, у свою чергу, змушує фахівців зі сфери психологічної допомоги, зокрема психологічного консультування, інтенсифікувати пошуки ресурсів для надання такої допомоги в межах власної культурної традиції. Взаємозумовленість психологічного консультування і культурного середовища – це проблемне поле, що висвітлює гострі кути сучасної консультативної психології. Слід констатувати посилення уваги до проблеми соціокультурної, а отже, і ціннісно-сислової зумовленості практики надання психологічної допомоги. Українське суспільство потребує висококваліфікованих спеціалістів з практичної психології, які можуть ефективно та оперативно реагувати на психологічні зміни у стані особистості.


В освітньо-професійній програмі «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія СНУ ім. В. Даля особлива увага надається формуванню психологічної компетентності здобувачів вищої освіти. Психологічна компетентність є внутрішнім особистим інструментарієм практичного психолога, що сприяє ефективному виконанню його професійної діяльності.

Психологічна компетентність необхідна фахівцям сфери «людина-людина». Саме тому, представники професій типу «людина-людина» практично постійно включені в процес міжособистісного спілкування, для успішного перебігу якого об'єктивно необхідним є знання особливостей внутрішнього світу партнера по спілкуванню, а також вибудовування адекватної ним лінії поведінки.

Теоретичне та практичне значення розробки свідчить про те, що запропонована кафедрою практичної психології та соціальної роботи СНУ ім. В. Даля освітньо-професійна програма «Практична психологія» за спеціальністю 053 Психологія пов'язана з вирішенням психологічних проблем сучасного українського суспільства з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників. Рецензована освітньо-професійна програма має всі необхідні структурні та змістовні складові та може бути рекомендованою для практичного використання.

Проведений аналіз показав, що програма має самостійний, творчий характер та є завершеною. Структура навчальних дисциплін дозволить забезпечити якісну підготовку здобувача вищої освіти у галузі психології. Вибіркові дисципліни, які запропоновано в освітній програмі дозволяють охопити найважливіші аспекти в галузі психології. Отже, освітньо-професійна програма «Практична психологія» зі спеціальності 053 Психологія відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки здобувачів вищої освіти і може бути рекомендована до впровадження.

доктор психологічних наук, професор,
професор кафедри загальної
та клінічної психології
Волинського національного
університету імені Лесі Українки

 Лариса ЗАСЕКИНА

